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METAXXHMATIZEMOI KAI

Aoknon 1

Noa Bpebel n pikpodtepn ko 1 LeyaAdTEPN TN TS ATOCTAGT A0 TNV ap)N TOV AEOVMV
TOV EIKOVOV TOL UIyadtkoy 2 Yol TOV 0Ttoio 1oy VEL:

z—342i|=1

Aoknon 2

Noa Bpebel n pikpodTepn Ko 1 HEYAAHTEPT TN TOV HETPOV TOL UIYAdIKOD w = 2 — 2 + 21
oV Y10 TOV [yodikd 2 1oYVEL:
lz+1—1d| <2

Aoxknon 3
a) Noa Bpebei n pikpdtepn tiun tov PHETPOL TOV UIYadKOV w = z — 1 + 37 av yuo Tovg
Uyad1kovg 2 1oy VEL:

|z + 2| = |z — 21

B) Na Bpebei o pyadcds 2z yio tov omoio to |w| yiveton erdyioro.

Aoknon 4

a) Na Bpebein pikpdtepn T TOL HETPOL TOV HLYOOIK®V U = 2—wW OV Y10l TOVG HYOOTKOVG
Z KOl W 1oYVEL:

|z —1—2i| =1 Ko w:a—i—(g—l)z’, acR

B) Na Bpebei o pryadikdg w yo tov omoio to |u| yivetar ehdyioTo.

Aoknon 5
Na deryBel 611 yio omotovdnmote pyadiko apBud z woydet:
a) 2"+ (2%)" = 2|z|" cos[n - arg(z)]

B) 2™ — ()" = 2i|z|" sinn - arg(2)]



